半天。

日**,**放假兩天。 天。七十一年元月一、二日爲開國紀念

動中心

者憑學生證,於活

日下午五時,有意 活動成效優良者。

十二月廿五日爲行憲紀念日,放假一

計員屆時出席。

六選舉日

上

午

公

假

上職務,承辦重大生活動中心主席以

4.現任或曾任學

動成績優良者。

豐先生主講。歡迎對其有愛好的同學及座談」,會中邀請自立晚報副刋主編祝晚六時卅分於仁二○三室舉辦「現代詩晚六時卅分於仁二○三室舉辦「現代詩

年者。

3.現爲社團負責

體表現者。

2 曾當選華岡青

華

·岡博

祝

主持現代詩

性端正,無不良行

其中之一卽可): 二、一般資格(具備 分以上者。 上,操行成績八十 績平均七十五分以

1愛國愛校有具

1思想純正、品

員省市議員及縣市長選舉日,上午公假一月十四日爲台灣地區地方民選公職人日為 國父談辰紀念日,放假一天。十日為 國父談辰紀念日,放假一天。十日為 國父談辰紀念日,放假一天。十二月十二

岡一萬多名同學, 幹事,對外代表華

,爲華岡人謀福利性的同學出來競選

以上者。

富服務熱忱、肯犧

爲紀錄者

0

2大學部二年級

由於活動中心總

本月九日成立,即日起展開改選事宜。(本報訊)第十三屆活動中心總幹事改選,選務中心已於

顧,希望有才德、 此次總幹事強選能 此次總幹事改選能 任總幹事業發機呼 任總幹事強選能

做更多的建樹。

3.上學期學科成

項均須具備):

華 民 國 五 + 七 校 年 + 刊 月 非賣品 + A 創 刊 第

社址: 臺北陽文 文 明 化 山 山華學 電編新 入六一〇五一一

二五三三 號 創 維 行 發 和 :人 鄭:長社譽名
鄭:長 社 副 貞 嘉蘭 面 生室系 聞新:編學刷印:刷 印

心中動活生學:行

格者 中心總幹事,隨即中心總幹事,隨即 審核候選人資格, 並於十二月二日中 總幹事,隨即 逸仙堂,激請輔大 日下午六時卅分假 如何認識美國

林立樹教授主講「

第十三屆

活

動

中

1

總

改

選人即可展開競選 名單,公佈後;候 ,三日公佈候選人 抽籤決定競選號碼 午十二時三十分, 舞社將於明(十) 土風 聯

歡

會

本報訊

活動中心大海報欄 中心發言人吳基富 事宜者,請治選務 宜及注意事項將陸改選大會,改選事 午,於興中堂學行 宣傳。 續公佈,若有不明 改選籌備期間 十二月十八日下 午五時,假興中堂

希各社團予以配合爲選務中心專用,

暫停兩週。

集郵社,原之今(無郵社,原之今(有茶水,會。該社備 有茶水,會。該社備 有茶水,會。該社備 (本報訊)華岡 (本報訊)華岡 動,因期中考將近 十一)日之例行活

物館今

品卅六件,歡迎本校師生踴州大學美術設計系教授之作 展」與「美國伊大美術系教日,同時舉辦「賴純純西畫 系校友賴純純之西畫作品廿 今(十一)日起至本月廿一 五件,後者展出美國伊利諾 授作品展」。前者展出美術 (本報訊)華岡博物館自 純 純純西 館所主辦之巡迴展

美術教授 起推

等多項,係配合國立歷史博語水彩、油畫、版畫、鉛筆 伊大美術系教授之作品 , 物畫包

(本報訊)華岡 ,由影三陸君强主容爲「認識戲劇」 恩館地下室排演場午五時卅分,假大 學行例行活動,內 △話劇社今日

民歌創作

演

講

國父誕辰日 參 觀 中山樓

做詳細分析。另備

名音樂家林二演講

「民歌之創作」。

假仁四〇八,邀請

社,今日下午七時

(本報訊) 意 意 一月十二日聯 社,參觀中山樓,

名。 者儘速向各社團報盼所屬社員欲參加 (本報訊)觀光 大夏系際盃合唱比

首,時間以五分鐘爲限。 曲則由愛國、藝術、民謠歌曲中任 八百壯士、歌聲、楓橋夜泊三首。自選 三日下午七時。此次比賽,指定曲有: 唱比賽,比賽時間爲十二月十二日、十 (本報訊)本校城區部大夏系際盃合

華岡 至大成館一

社 會服務隊招 生

校同學,具服務熱忱者均可報名參加。始招收新隊員。凡本校大學部及華岡藝假期工作服務隊,定於今(十一)日開假期工作服務隊,定於今(十一)日開 時逕至大典館右側下,該社辦公室報名意者可自卽日起每日早上八時至晚上八

血活動前五名公

次活動,前五名科系分別爲化工系、 活動已於六日下午五時卅分圓滿結束。會表示,於本月四日至六日舉行的捐血 濟系、海洋系、電機系及印刷 該會統計結果,共六百卅七人參與 (本報訊)據學生活動中心服務委員

上心下定法師主持

下 酒會,會中除邀請 近況外,並將對觀 光系畢業學生出路 學社 中堂舉辦學社團圓 午三時二十分假興 於今(十一)日下 、士良學社定

講,歡迎聆聽。

員踴躍參加。 歡迎師長暨該社社 有雞尾酒會,屆時 同濟慈安社 (本報訊 今舉行集訓

)華岡

中服務除於同時在

三日參加甄試。

舞

廣除暨第十一期國 分配,此期服務地服務隊工作與課程 該社第六期社區推點在台中梧棲鎭。 學行第十一期社會 同濟社定今日下午

集訓。

定於今日下午六 △慈安社幼幼隊

賽 文書組徵 油印 . 技工

可於今(十一)日受學歷限制),均受學歷限制),均健健康者(印技工一名,限男和技工一名,限男和技工一名,取男和

時假義三一七學行 教處。 ,申請者請至張助 月待遇一千二佰元 活動組 女生限商學院,每 人,男女各一名, **朝組徽工讀生兩**(本報訊)課外

,每日中午至該系 別不拘),意者請 別不拘),意者請 於本月十三日以前 於本月十三日以前 合唱團定今(十一 (本報訊)華岡 宗堂舉行慶功宴。

社定於今(十一) 心定法 (本報訊) 慧智 成佛之 師 談 道

學辨追踪旅 园 部

、 一時卅分,女童軍並應中國童軍總部三 北市環境,定本月十二日(星期四)下 北市環境,定本月十二日(星期四)下 北市環境,定本月十二日(星期四)下 北市環境,定本月十二日(星期四)下 北市環境,定本月十二日(星期四)下 心女童軍處。 ◎三團邀請參加團慶,歡迎女同學們踴

0

切後果由我們負責

0

周四

靜月

了

窗 邊

的

眸

浪

J

浩

原

綺朱四啊

落深四字

月

了

窗戶月

簾苔

夏

個好脾氣、好耐性小蘭垂顧的是他那一博得我們同情和 想吃天鵝肉,叫他把蛋糕原封不動地捧回去。還是我們這羣日蛋糕的機會,結果偏偏來晚了。小蘭衝著窗口駡他癩蛤蟆記得有一次小蘭過生日,張耀文好不容易爭取到一個送生 饞鬼替他求情,讓小蘭把蛋糕留下,一 特色又無專長,唯

小蘭。 還親自到宿舍來找 頭如不見人影,他 生氣。苦等兩個鐘 ,張耀文卻從來不不是遲到就是不到 動,小蘭卻擺擺手 約會臨時取消 我們深受感

版二第

那天再來看妳!」 「那天再來看妳!」 「一也好!那我禮 了句: 離開;誰想他只說 在,然後快快然地 在,然後快快然地 他只說

一又懷浪

外落

花

落耳枝駐著子

邊桃足十

旋輕花牆年

落祇悵浪

滿有立子

桃牆

落花內

滿

足

邊

旋在

懶得瞧他呢!

艾 偉 天的生命價

甭說那些初出茅廬

羅曼史,眞是又精彩又生動。張耀文算小蘭是我的同室好友,提起她過去的 想還有點莫名其妙呢! 耀文的喜帖,真讓我又驚又喜;隨後想 業才不過兩年,突然接到小蘭跟張

芸追逐者之一而已,以前小蘭連正眼都什麽呢?他只不過是小蘭石榴裙下的芸 、很豪放,可以跟她有時候很大方 的小伙子了。 候,紅光滿面,談當她興緻勃勃的時 動都是興之所至。

定用我了?」小蘭 一個老板呢? 的態度既誠懇又熱 班好嗎?」那老板快,今天就開始上 你一定可以勝任愉快。」那老板上 「郭小姐,我們叫她即刻上班。 切,到哪兒去找這 眼就看中了她 你們的祕書之後 作而找工作,當了

她的工作。事後談 落荒而逃,繼續找 板臉部的表情,就 職甘苦談」裏,她 笑,大可編進「求 說完,來不及看老 我就沒有時間再去 自己也不清楚當時

在我耳邊補充說明

,笑得我直想打跌。

定理, 也從小蘭的 者事竟成 L 的這

下嫁張耀文得到證定理,也從小蘭的

追逐戰,

她

的責任成就權勢上看; 的生命, 心下先必己正 就 應盡量發揮我們

行為? 只要能經常以此種尺度來衡量自己的品格勇敢行為?是不是有百折不撓,再接再劇的堅毅 自己成功的行爲?是不是有見義勇爲見危受命的 成功失敗,不要從生活享受上看,不要從地位和社會的重視。 楚的 数的 思 2的渣滌混在裡面?我是不是有時還有自私自的思想純正了嗎?是否還有不乾不淨、不清

上來看。在世百歲,那有三萬六千之樂?有一天我們要在自己的思想品格行為上看,從救國救人 了她,都會不知不課頂棒。任何人見 覺的產生好感,更 而且作風瀟洒,功最時髦的流線型, 小蘭不但人長得見識呢。 子十有九個都犯賤 嫁了不止十次啦! 麽心軟的話,早就 漂亮,身材是目前 ,倒顯得我們缺少」聽小蘭這麼一說 我要是像妳們那

父母親的心肝寶貝呢?人家不也是他 7家不也是他 16年候怪小 個她不喜 笑風生, 件雖然好,卻高不作忙碌著,她的條 ,變得垂頭喪氣。像隻鬥敗了的公鷄 也讓我們捉摸不透。 切都改觀了,她會歡的人離開,那一 作忙碌著, 子,大家都爲找工 格讓男孩子著迷, 也許就是一地這種性 剛畢業的那段日 變得垂頭 在人 個的人基本

質易公司的老板第 可跑跑,那家商店 可跑跑,那家商店 可跑跑,那家商店 與趣,後來簡直上 之,找職業找成了 成低不就,久而久 當,我只是為找工了我什麼都不想

板已被她搞得一頭需要祕書啊!」老應徵什麽?我們只 面點頭 邊說邊往門口退。 外,對不起,我一 是不是?」老板 怎麼?覺得很意 一面 微笑著。

錯事的孩子一樣, 書。」小蘭像個做 我不想當你們的祕 是我們的祕書了, 「不錯!妳已 !

何

老板還以爲她與奮老板還以爲她與奮

■ 裡面有臘筆、書本、故事書有一個小小的黃色的書包小時候

嗎?

太折

工作,她說: 刻刻都在照顧 對我是真心真意的 終於找到了固定的 我半信半疑的問她 妳還沒有死心。」 孩子裏面,只有他 了要當人家的祕書 ,眞是沒辦法。」 十業一 都在照顧我, 嘿!所有的男 聽說張耀文對 唉!命中註定 年後, X

800

滅撲焰火的舊把以可焰火的新 頭,輕減痛苦的小使以可痛苦的大 後向身轉要祗,候時的眩目暈 煩棒一另用以可也,傷憂的望絕棒 亞比士沙-除驅它把惱

清 林

有書沒在 風凍雨寒華岡的秋 有包

他總是安慰我。」 居然後知後覺到這覺到的事實,小闌 這是我四年前就發張耀文的好處了。 小蘭終於開始述說 在外

凸凸的眼睛,扁扁個老板長得像魚, 知道我平常最討厭 的嘴巴,還有兩排 吃魚了。」小蘭又 細細的小牙齒,妳 大概是因爲那 他容忍我,我有 時

。沒想到一顆紅色 興起,隨便說說的 總以爲她又是一時

有把它放在心上

小蘭的話我並沒

他們之間五年來的炸彈,終於結束了

,

麽直

超越

壓在疲倦又思鄉的眼神上換一個更大的更重的書包後來啊! 「有筆記、講義、考試卷

裡面

裡面有數學、英文、熱飯盒來在匆忙又緊張的車子後架上換一個大大黑綠色的書包慢慢的 佼夜的照顧你了。

好。」我在說這句個癡心的男朋友真 有他一個。 」 ,可是對我始終那 ,可是對我始終那 我爲自己有此遠見 和三分的嫉妒。 而暗暗高興著 我也碰到過 話的時候,心裏難 文也許配不上 我知道 是他對妳好 幾個條 0 一卻妳

銀白的霧、嬝娜的舞者,舞著青山, 舞著綠樹,更也舞著華岡那古典優雅的 舞著綠樹,更也舞著華岡那古典優雅的 東也與整本,個國氣息繚繞著,大地是一團渺 東也與著華岡那古典優雅的 東也舞著華岡那古典優雅的 住了你,則在使人容易迷失的霧裏,你穩住自己的心,不要因外來的阻礙而絆是飄飄忽忽的,讓人難以捉摸,但只要 受出那句話意境之凄美,深遠。的確霧直到上了霧城—華岡,才身歷其境的感」一樣,那時只感受到它詞藻的優美,

灑脫。有句詩:「松下問童子,言師採主義者,但我卻真的獨獨愛它的飄逸、夢幻。雖然我並不是個愛好虛無的夢幻形容撲朔迷離的感情,以它代表虛無、 人摸不清周遭的一切,更常有人以霧來 人,有誰的生命能比我更豐富呢? 世上也有許多人不喜歡霧,因它總叫 騰,因爲此刻自己彷彿是大地的 霎時驕矜之情在心中澎湃被隱了去,喧囂的人 著五彩燈影的台北也 遠的時 的,就連一向閃爍 辰,天窗閉得緊緊

,讓人難以捉摸。啊!算了吧!掬起一谷裏,你總是那麼似遠似近,似近似遠你的身影,但卻也屢次的掉入更深的隱然啊!你這神秘的舞著,屢次想追尋 的情海裏。 讓我醉吧!醉在這氤氳的國度裏。 杯你那美妙香醇的濃汁,我豪飲著,就

學飛的開始

月,是

鷹揚的日子。

十一月,是

男孩說,他

靈的純淨,已和大地合而爲一回歸自然日和雲霧相伴遊,那種生命的昇華,心麼富有禪意啊!一個人生活在山中,日藥去,只在此山中,雲深不知處。」多藥法,只在此山中,雲深不知處。」多灑脫。有句詩:「松下問童子,言師採 個心靈,皆舞在這濃濃的霧色中,深深個心靈,皆舞在這濃濃的霧色中,深深加境的時空裏,和K相對的坐著,什麼世界裏,那裏地球沒有了轉動,一切是世界裏,那裏地球沒有了轉動,一切是世界裏,那裏地球沒有了轉動,一個愛的世界裏,那裏地球沒有了轉動,一個愛的世界裏,那 在華岡!

月,他要飛了。原來—原

有個男孩告訴我

+

陽光、固然是我們喜愛的,它能帶給 机的一身泥,有机蝌蚪、溝裡找

今晚是個夜深深濃濃,霧影影綽綽的

,亦無盡頭、當一小小的心靈被 排一群,而那雨幕卻是永無休止 开而下的小炸彈,一滴一顆,一 那紛飛的水珠自天而降,像極自 不動。 或梅雨、陣雨,只要一下雨,不論是大雨或小雨,春雨、冬雨、記得小的時候我就喜歡雨,不 論當時在做什麼我就會停下來 青蛙……大夥非玩間捉泥鳅、池中抓 了收獲才肯回家, 少不了耳朶又有苦頭吃。 偷摸摸的進門, 否則被母親撞到

水窪一片,花草樹 這些情景整個吸引住了。 後天青,到處

雨

葉上一片晶瑩,在 陽光的反射下閃閃 是短短的一刹,但在心中卻是 般的水珠獨手掌上即化散而去, 接,但刹那間即成烏有,如玉珠 接,但刹那間即成烏有,如玉珠 接,但刹那間即成烏有,如玉珠 一种的我似乎冥冥中便能體會 大學的水珠獨手。 長大後,從鄉下走到都市,雨我的記憶就會隨着雨珠回復已雨我的記憶就會隨着雨珠回復已不也就是那成千上萬雨珠中的成千上萬雨珠中的一點,這双會出化而為一點一點,這双會出化而為一點一點,這次會叫人有幾的。 我化爲萬物還不是一樣,又何必無,無即是有,萬物與我合一, 感慨、悵然呢?

寂,只有那雨兒浠浠歷歷的下着 隱傳來幾聲悶雷,雨夜中一片沉 昨夜又下了一陣雨,遠處還隱 ,朝向那不可知的未來。 之境,自己亦如在雨中快步而 ,隨着雨聲心思也好像進入空冥

妹妹、哥哥姊姊,拿着鐵罐到田雨,雨後池塘中、水溝裡、稻田雨,雨後池塘中、水溝裡、稻田雨,雨後池塘中、水溝裡、稻田

夏

到了家常是偷

這便是今夏最流行的天空 點綴着幾隻半醒半睡的雲鳥 優美地高掛在菜花田上方 午后就從梵谷畫布裏、脈脈飛出來

晴麗一色耀人眼睛的天空

每到午後,風雲一變色 屢屢提及你旅居的那頭 吾友,你厚厚的航空信裏頭

陣雨密密稠稠便像撥不開的 陣陣鳥雲加上冷氣流

吾友呀吾友

還是緣羅裙般相思的戀愁? 不知你的愁是青青的鄉愁

簡 志

欲一飛冲天的鷹而 那遠去的影子。但

無盡的思緒去繚繞

战室來年的十一月,你將 法華岡的風啊!我深深地

梢來他與你共遨翔藍天白

我執著著十一月? 眼,總不由自主的落在十 會觸及十一月;看月曆的重。翻月曆的手,自然就 。對我,忽然顯得意義深 在十二個月份中脫穎而出 只因爲一句話,十一月就 月。是什麼話?如此讓 月 ,企 一盼了好久

花朶,蒼綠的青山,但當這一片明亮被我們明亮的世界,使我們欣賞到美麗的

善感的心靈,引導你去體會天地的另一

霧給遮掩了時,也無須悲傷,讓你那顆

面前 有什 麼比得

生命進入了新的歷程,我十一月的開始,男孩的 著凌雲壯志的男孩站在我月站在我面前,如同那有 **扶去十月的光輝,十** ,是否碧藍如洗?南部十一月。南部十一月的長空面前。我遙想著南部的十 月的人,是否強壯如昔 、縱橫風雲?

的生命亦擔負著新的考驗 。 夜夜,縈繞 心中的將只是 :平安,平安 ,華岡的風**,** 飛舞。我想起 正在我的身旁 ,繫你秀髮撕藍天爲巾 首歌:

要開始學習如 官校,就是為 管子。 管初進空軍 於等到這一天 等了三年,終 平衡;更要學 雙鷹眼,全神 習如何磨利 何保持內外的 貫注在自己的

把愛情寄朝

拂滿身朝露

掠長夜碎星 ,綴你裙角

淨 其

擾闖入。

任何外來的侵 領空上,不容

熠耀的雙目,我想著十

看著這男孩

那龐大的翅膀。甚至只能 鷹,只能以一雙眼去追尋 。我知道,一隻飛上天的 月,盼著十一月。爲他,月,盼著十一月。爲他, 我希望日子過得快些;爲我在我生命中,沈甸甸的有如一個軸中,沈甸甸的有如一個軸中,沈甸甸的有如一個軸 送句 人,請他,無牽無掛盡情 ²句話,告訴那在南方的 華岡的風啊!可願爲我

蒼穹下,昻頭仰望他那閃一年的十一月,我將等在的飛吧!我永遠會記住這 閃凌霄而過的銀翼。

似水柔情

縱橫風雲; 何抵你一絲

タ。

中 或 黨員同志至助辦法 民黨北 十八黨部

脈相連的新觀念和新生活,特訂定本辦法 志愛及協助同志解決實際困難問題,養成黨員以黨作家、血為增進本部所屬教職員工學生黨員同志互相照顧,發揮同二、 互助目的

三、互助對象

、 互助 金 之 **籌募** 凡屬本部教職員工學生黨員同志均爲互助對象

本部黨員同志繳納之互助金,其繳納之金額及辦法如下 1 教職員同志每人繳納新台幣貳仟元,分兩年四期繳納 扣繳者外,其餘同志自行向實習銀行繳納。每期於開學時繳納新台幣伍佰元,除由本院由薪俸下

2 工友同志每人繳納新台幣壹仟貳佰元,分三年六期繳

4.各黨員同志如中途無故不繳納互助金者,則以放棄權後向實習銀行繳納。立即享受一切互助權利。後向實習銀行繳納。立即享受一切互助權利。學生黨員每人繳納新台幣壹仟貳佰元。由小組長收齊,每期於開學時繳納新台幣貳佰元正。

體

教職員工學生同志如中途離職或畢業或退學轉學時

權益者,則永遠享受其權利,但得繼續繳納互助金,多教職員工學生同志如中途離職或畢業,仍願保留互助其所繳納之基金立卽無息退還本人。 至 一額滿爲止。

體育系努力的目標。

張至滿主任於民國六十九年接掌體育

,推展全民體育的理想」,是今日華岡(本報特稿)「培養文武合一之人才

加

五、互助金之保管以外,並利用人際關係爭取捐獻,分期舉辦義演義賣等方式籌助,並利用人際關係爭取捐獻,分期舉辦義演義賣等方式籌助,並利用人際關係爭取捐獻,分期舉辦義演義賣等方式籌

由本部指導委員會直屬小組及學生區黨部互選代表擔任。一日本部互助基金委員會保管,本會互助基金委員會成員 口互助基金繳納之金額,全部存入本院實習銀行。 一運用原則:互助基金不得動用 ,僅動用互助基金所孳生

。允文允武,便是體育系學生所呈現的學問,在球場上更能生龍活虎般的馳騁學問,在球場上更能生龍活虎般的馳騁學問,在球場上是能工作,不過一個人。 學問,在球場上更能生龍活虎般的馳騁學問,在職員,「執筆為文,持戈習武」是

生之利息爲原則 之利息。 口每學期互助金運用之金額,以不超過本期互助基金所孳

公佈。 巨互助基金之收入與運用情形,於每月刊登華夏導報予以 四如本期申請互助金額超過本期互助金孳生之利息時

,得

文爲參考資料,以主任之博學又富雄,凡是修哲學博士的學者必須以他的

追至下期給予互 七、互助項 目

三住院互助:互助對象為本人,因病住院者(包括分娩)單據,給付每名最高互助金額新台幣壹仟伍佰元正。 **愿公立醫院或本部認** 心,本學年每名致贈獎學金金額新台幣壹仟貳佰元正 口醫療互助:互助對象本人,需檢附三千元以上醫藉支出 一獎學金互助:對象爲教職員工黨員之子女及學生黨員同 可之醫院證明,致送補助金額,新台幣 0

任元正。

幷填具申請書、檢附成績證明書、直屬小組或學生區黨部推

貳仟元正。

一獎學金互助:依本黨部優秀清寒黨員獎學金實施辦法八、互助金之申請手續

強師資陣容。革新課程。致力體育學術 筆爲文·習戈爲 片蓬勃自是當然的事 大略,體育系呈現一

師的進修,另一方面也能使老師交換教系內的老師舉行進修會議,一方面是老不內的老師舉行進修會議,一方面是老一努力的方向,目前每週五,他均召集一努力。大醫學院韓毅雄教授,開授運他認為:「老師好,學生才能更好」,

,在短短的一年內,已使體育系呈現一之改革,深信「事實卽是最好的宣傳」系後,就以踏實的作風對系務作多方面

於這項誤解,張主任認為,因以往體育勝一大學生是頭腦簡單四肢發達。對所表現的靜的一面,以至產生一種誤解所表現的靜的一面,而很少見到學生在教室裡現動的一面,而很少見到學生在教室裡以往大家常看到體育系學生在操場表學心得。 系是較偏重動的教育,而 如今卻是將動與靜的教育平衡 靜的教育較少 ,也

論文已成為美國國家圖書館的基本資料是數理學者最高之榮譽,張主任的博士位後,卽返回華岡服務,哲學博士學位張主任在愛俄華大學取得哲學博士學

新面目

附公立醫院或本部認可之醫院證明,並附互助基金卡 口住院互助:互助對象本人,因病住院者填具申請書 並附互助基金卡層 報本部審核給付

,層報

請書檢附公立醫院或本部認可之醫院證明,並附互助基金卡闫分娩互助:互助對象本人、配偶因分娩住院者,塡具申 層報本部審核給付。

部審核給付。 俗塡具申請書檢附公立醫院證明,並附互助基金卡,層報本後塡具申請書檢附公立醫院證明,並附互助基金卡,層報本後塡具申請書檢附公立醫院證明,並附近與於醫療終止

九、本辦法經本部指導委員會通過,報請北區知青黨部核備 動用本金。

是著重理論與實際之配合,課堂上傳授

合一的教育才能教育出 人才!

內外人士分享成果,而接觸的層面也擴際會議中發表學術演講,提出成績讓國際會議中發表學術演講,提出成績讓國際條分,也在外界的各項體育學會有着於校內,也在外界的各項體育學會有着 育系都有很好的表現。 會,及各體育組織所舉辦的活動中,體動,在大專體育總會,中華民國體育學大了,如常參加外界的各項體育學術活 會,及各體育組織所舉辦的活動中

事體育學術研究,積極對外界發表成果體育新知,多參與外界的活動,努力從強師資方面做更大的努力,致力於宣傳對於該系未來的展望,張主任將在加 ,以提高體育系之聲譽。

步伐 說好!」便可以瞭解體育系正以踏實的不能只以口頭說好,而要以行動讓別人由張主任所說的一句話:「我們好, 記者:吳仁麟)